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Spejbl versus Drákula 

Helena	Philippová,	Helena	Štáchová,	Ivan	Štědrý 

pá 15. 5. od 19.00 / so 16. 5. od 15.00 
 
Swingový	horor	muzikál	pro	dospělé	je	již	druhým	
titulem	z	řady	„Zlatý	fond	D	S+H“,	ve	které	uvádíme	ty	
nejlepší	inscenace,	které	za	dobu	profesionální	činnosti	
D	S+H	vznikly.	Autorkou	textu	i	písní	byla	rozhlasová	
režisérka	a	autorka	(jedna	z	iniciátorů	vzniku	Járy	
Cimrmana)	Helena	Philippová.	Její	dialogy	jsou	svěží,	
jemně	sarkastické	a	stejně	kvalitní	jsou	i	písňové	texty.	
Představení	skvělou	hudbou	à	la	Broadway	opatřil	Ivan	
Štědrý	a	nahrál	ji	velký	orchestr	Václava	Zahradníka.	Pan	
Spejbl	se	-	stejně	jako	před	čtyřiceti	lety	-	opět	pustí	do	
skládání	muzikálu,	který	ho	má	zbavit	dluhů.	 
 
V	přízračné	atmosféře	pařížské	mansardy,	která	je	
svědkem	Spejblových	tvůrčích	muk,	nechybí	upírobijec	
Hurvínek,	podnikavá	nymfoMánička,	pes	baskervillský	
alias	Žeryk	a	paní	Kateřina,	která	svede	boj	o	Spejblovu	
přízeň	s	francouzskou	dekadentní	zpěvačkou	 
chansonů	Poulet.	

Chystaná premiéra pro dospělé 
Miki Kirschner / Robin Král / Jan Lstibůrek  
Hotel Spejbl (1. 10. 2020)  
 
S+H	nás	v	tomto	novém	představení	seznámí	s	podivnými	
„nocležníky“	tohoto	hotelu.	Provedou	nás	spletitými	
zákoutími	lidské	duše	a	v	duchu	„omnia	vincit	amor“	
přinesou	i	potřebnou	naději.	Na	představení	spolupracují	
light-designéři	i	umělci	věnující	se	sound-animaci.	
Hra	vychází	z	původního	projektu	Robina	Krále	a	Jana	
Lstibůrka	Blázinec,	na	němž	se	hudebně	podíleli	osobnosti	
jakými	jsou	–	Jiří	Suchý,	Marek	Eben,	Tomáš	Hanák,	Ewa	
Farna,	Iva	Pazderková	ad.	Propojení	tradice	a	současné	
řeči	divadla.	 

„Spejbl 100 – Historie jedné legendy“   
Výstava ve Ville Pellé (1.12. 2020 – 21.2. 2021) 
Třešnička na dortu pana Spejbla!  
 
Ojedinělá	výstava	věnovaná	nestorovi	loutkového	divadla	
Josefu	Spejblovi,	který	letos	slaví	100	let.	Interaktivní	
expozice	nabízí	kromě	loutek	a	scénografických	prvků	
dnes	již	vzácné	archivní	materiály,	které	budou	vystaveny	
vůbec	poprvé.	Hurvínek	pátrá	po	osudech	svého	otce	
a	návštěvníci	mají	spolu	s	ním	možnost	sledovat	zrod	
a	stoletý	vývoj	tohoto		klauna	v	dřevácích.	Nejen	pro	děti	
je	připravena	řada	doprovodných	programů,	počítá	se	
také	s	loutkohereckými	a	výtvarnými	dílnami.	Projekt	je	
určen	všem,	bez	rozdílu	věku!

Informace o vstupenkách 
Telefon	pokladna:	224	316	784,	607	911	458 
E-mail:	pokladna@spejbl-hurvinek.cz 
 
Otevírací časy pokladny 
po 13.00 – 18.00  
út	–	pá	9.00	–	14.00	a	15.00	–	18.00 
ve	středu	a	v	pátek	otevřeno	do	19.00	/	pokud	večer	hrajeme 
so	–	ne	9.30	–	11.30	a	12.00	–	17.00	/	pokud	hrajeme 
 
Vstupenky	je	možno	rezervovat	také	v	út	–	pá	9.00	–	13.00	 
na	telefonním	čísle	224	316	186. 
 
Upozorňujeme,	že	rezervace	vstupenek	je	zrušena	30	minut	
před	začátkem	představení.

Změna	programu	vyhrazena. 
 
 
Kontakt 
Dejvická	38,	Praha	6 

 DivadloSH 
 HurvinekSpejbl 

www.spejbl-hurvinek.cz

Zřizovatelem	Divadla	Spejbla	a	Hurvínka	je	hl.	m.	Praha.

Na stopě legendy 

Představení	a	projekty,	které	chystáme	v	rámci	 
100.	narozenin	pana	Spejbla	 

Klub „Hurvajz“ 
Zážitkový klub pro naše fanoušky (březen 2020)  
 
100	leté	výročí	krouží	nejen	kolem	pana	Spejbla,	ale	
v	následujícím	desetiletí	nemine	ani	Hurvínka,	Máničku,	
Žeryka	nebo	profesionální	éru	našeho	divadla.	Vytvořili	
jsme	proto	prostor,	který	by	oslovil	naše	příznivce	
napříč	generacemi	a	ve	kterém	by	si	každý	našel	něco,	
co	ho	zaujme.	Součástí	programu	Klubu	jsou	tematická	
odpoledne,		kdy	je	možné	setkat	se	s	našimi	loutkoherci	
a	samozřejmě	především	s	„dřevěnými“	hrdiny	a	užít	si	
komentovanou	prohlídku	zákulisí.	Nabízíme	i	pravidelné	
informace	o	tom,	co	se	děje	na	jevišti	i	v	zákulisí	
v	pravidelném	měsíčním	zpravodaji,	pozvánky	na	tiskové	
konference	nebo	také	možnost	přednostního	členství	
v	kurzu	loutkového	divadla.	 
 

Dny otevřených dveří divadla S+H (10. 5. 2020)  
 
Za	oponu	naší	loutkové	scény	se	všichni	fanoušci	Spejbla	
a	Hurvínka	dostanou	také	díky	prvnímu	Dni	otevřených	
dveří.	Návštěvníci	budou	mít	díky	bohatému	programu	
možnost	spatřit	to,	co	běžnému	divákovi	zůstává	během	
představení	skryto.	


